

Referat til ordinært menighedsrådsmøde i Vigersted

Onsdag den 19. april 2023, kl. 19.00 i konfirmandstuen

1. Godkendelse af referater og dagsorden

Godkendt og godkendt

2. Post og meddelelser

a. Salg af Bredagervej 60

Køber har underskrevet og huset er nu solgt.

b. Ansættelse af organist

Der er 19 der har ansøgt. Der er 4 udvalgt til prøvespil.

3. Økonomi

a. Nyt fra kassere

Der er kommet kvartalsrapport. Rapporten viser et pænt overskud. Vi har fået penge tilbage fra Nordlys for aconto gas regning. Uffe spørger Bent om hvor meget gas vi har brugt i forhold til sidste år.

b. Ny regnskabsfører

Den foreslået regnskabsfører har desværre sagt nej.

4. Personalegruppen ved kontaktperson

Der vil blive indkaldt til medarbejdermøde i slutningen af april.

Vi håber på at have en ny organist i start juni.

5. Nyt fra præsten

a. Konfirmandtur

Jens har været på konfirmand i dag (19. april). Turen gik til Lund hvor de så domkirken.

b. Evaluering af højmesse hver anden søndag

Det skal undersøges hvor meget vi har sparet på varmen. Hvis vi til næste fyringssæson skal genindføre højmesse hver anden søndag, skal det være som et fælles projekt med Kværkeby hvor der skiftevis bliver gudstjeneste i hhv. Vigersted og Kværkeby.

c. Diverse

Jens foreslår at vi laver arrangementer i samarbejde med Forsamlingshuset

Jens foreslår at vi laver en liste over arbejdsopgaver så alle kan hvilke opgaver der ligger. Det kan evt. udformes som et tillæg til dagsorden der opdateres ved hvert møde, eller evt. en digital løsning.

6. Præstegården

a. Nyt om renovering

Vi har fået en byggetilladelse fra kommunen. Vi vil have udbudsmateriale klar om ca. 4 uger.

Vi skal have lave videoundersøgelse af regnvandskloak.

b. Nyt om mur på carport

Vi har fået et tilbud på udbedring af bindingsværket. Vi sætter det i gang snarest muligt. Peter kontakter mureren.

c. Energikonsulent

Rapport fra energikonsulent er vedlagt som bilag. På baggrund af denne rapport vil vi beholde gasfyrene en række år endnu.

(Martin finder ny temperaturstyring til kirken)

7. Kirkegårdsudvalg

a. Lysalter

Garmesteren har limet færdig og vi håber på at det holder.

b. Løs kalk på mur rundt om kirken og carporten

Vi spørger mureren der kommer og reparere Muren på laden om han kan forslå en løsning.

c. Lås og kasse ved elektronikskab

Arne kontakt Peter

8. Arrangementer

a. Evaluering af familiegudstjeneste palmesøndag

Det var dejligt og hyggeligt med 'krea'-tingene.

b. Evaluering af indsamling til Folkekirken Nødhjælp

Vi fik samlet flere penge ind end sidste år. Der var mange konfirmander med ude at samle ind.

c. Evaluering af Koncert med STRÅ

Det var godt. Der var omkring 20+ mennesker.

d. Evaluering af afslutning af koret

Det var super hyggeligt. Der var mange mennesker.

9. Eventuelt

a. Arne efterspørger om indkøb af krus til præstegården.

b. Arne efterspørger om indkøb af en ny løvblæser.

c. Uffes sognebåndsløsning er ophævet da Anna Marie har fratrådt sin stilling. Uffe anmoder menighedsrådet om tilladelse til at fortsætte sit virke i Vigersted Menighedsråd frem til funktionsperiodens udløb. Alle er enige om at lade Uffe fortsætte.

d. Næste møde bliver d. 24. maj kl. 19